Risposte alle richieste di chiarimenti

Oggetto gara: Procedura aperta telematica ai sensi del combinato disposto degli artt. 58 e 60 D.Lgs. 50/2016 e smi per l'affidamento della
fornitura ed installazione chiavi in mano, in noleggio per la durata di 4 anni, di n. 1 sistema neuronavigazione e relativo materiale di consumo
occorrente allUOC Neurochirurgia Ospedale Viterbo

Protocollo gara: 1433 del 13/08/2018
Ente: ASL Viterbo
Data creazione report: 04/10/2018 17:04

Chiarimento n. 7 : Chiarimento n. 3

da Ente alle 04/10/2018 17:04

DOMANDA 1: Relativamente al chiarimento

“Chiarimento n. 3 : Chiarimento n. 1, dell’ 11/09/2018 10:53" — “ QUESITO: Si
richiede gentilmente di chiarire la tipologia di consumabile / impiantabile da
includere nei numero 8 interventi di stimolazione cerebrale profonda annui e se
gli elettrodi di stimolazione sono da considerarsi inclusi” — si precisa come

nel capitolato di gara non sia richiesto materiale impiantabile bensi
esclusivamente “ n.1. Sistema di Neuronavigazione e relativo materiale di
consumo”. Si chiede quindi conferma che la risposta al chiarimento sopracitato
“RISPOSTA: E’ da intendersi incluso ogni consumabile / impiantabile e
dispositivo accessorio necessario per gli interventi di stimolazione cerebrale
profonda ad eccezione degli elettrodi di stimolazione” citi per mero errore |l
materiale impiantabile relativo agli interventi di stimolazione celebrale
profonda, che esulano dalla presente procedura di gara.

RISPOSTA 1: A parziale rettifica del precedente

chiarimento n. 1, si precisa che non é richiesto materiale impiantabile ma ogni
consumabile atto al funzionamento del neuronavigatore come a titolo
esemplificativo le sfere riflettenti, etc.

DOMANDA 2: Si richiede altresi conferma che per

“materiale consumabile” si intenda ESCLUSIVAMENTE il materiale MONOUSO/
PLURIUSO correlato all'utilizzo del neuronavigatore E ALLE PROCEDURE
CHIRURGICHE INDICATE nel capitolato suddetto.

RISPOSTA 2: Si conferma.

Il Responsabile Unico del Procedimento
Dr. Giovanni Firmani




